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Dans le plan orienté on considere le triangle ABC inscrit dans un cercle € de
—F =3\ T

centre O telle que (/\B CAC ) = ?i"'n"

Soit M le projeté orthogonal de B sur (AC) et N le projeté orthogonal de C sur (AB).

1. Montrer que B,C ,M et N sont situés sur le méme cercle.

2. En déduire que (:\"1&'{\/\6) = ( BA“:\B—tj) 7).
3. Soit [AT) la tangente a € en A. Montrer que (OA) L (MN).
4. Soit I' = {M € P tel que (:\—16,7\-1—6) = %7-‘:27!?}.

a) Veérifierque Oel.

b) Déterminer et construire I,

IN I

_‘/\*
Soit ABC un triangle isocele de sommet principale A tel que: (ﬁ), _B—K)) %[271].

1. Déterminer la mesure principale de (A_B), ﬁ)

4\—>)_ 657

2. Soit D un point du plan tel que : (AB ,AD 2] et AD=AB

s
a) Déterminer la mesure principale de (AB ; ;\—5))

b) En déduire que A est le milieu du segment [CD].
3. a) Déterminer une mesure de l’angle (_B_ﬁ\B_D))

b) En déduire que le triangle BCD est rectangle en B.
4. Soit C le cercle circonscrit au triangle BCD.

a) Justifier que € est de centre A.

b) Soit E un point de C tel que E e SB 4B ; D

Déterminer une mesure de 'angle (EB , fiﬁ)
—’r\—>) B

5. Déterminer I'ensemble des points M du plan tel que (MA , MC 27].

ol A

e S
6. Calculer en fonction de AB, dét(AD . ﬁ)
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Le plan est orientée dans le sens direct.
Dans la figure ci contre ABC est un triangle isocele
aconte — | SO
de sommet principale A tel que (CA. CB )E —[2m]
(&)

et € son cercle circonscrit.

1. Déterminer la mesure principale de 'angle orientée (/\B s AC )
. . . /.\\ . . -~
2. Soit M un point de l'arc orienté BC, distincts de B et C.
Soit I, H et K les projetés orthogonaux de M respectivement sur (AB), (BC) et (AC).
a) Montrer que les points H, K, C et M appartiennent a un méme cercle €’ que l'on précisera.
—F = —F = .
b) Montrer que ( KH, KM )s (/\B y AM )ilm.

c) Montrer que ( m,ﬁ) = (AI\-‘\A. ;\_[;)_"T] En déduire que les points [, H et K sont alignés.

3. Soit ' = {M e tel que (WAW) - %[z,ﬂ}.
Soit D le symétrique de C par rapport AA.
a) Montrer que D appartienta I'.
b) Déterminer et construire alors l'ensemble T.

¢) Montrer que le point M’ symétrique de M par rapport a (BC) appartient a I".
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